



## NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

---

### JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2016. JÚNIUS 28-I ÜLÉSÉRŐL

**Az ülés helyszíne:** Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

**Az ülés ideje:** 2016. június 28. 14:00 óra

**Jelen vannak:**

Prof. Dr. Patyi András elnök  
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes  
Dr. Boda Pál  
Dr. Rádi Péter  
Dr. Sasvári Róbert  
Dr. Tóta Áronné

Dr. Bodolai László  
Dr. Borbély Andrea  
Dr. Litresits András  
Dr. Sárhegyi Zoltán

Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes  
az NVI munkatársai

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság 10 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a tervezett napirendi pontokat, majd szavazásra bocsátja azok elfogadását.

*Szavazás*

**A Bizottság 45. számú jegyzőkönyvi döntése:**

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

- I. Kifogás elbírálása
- II. Döntés országos nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátum kiadásáról

## ***I. Kifogás elbírálása***

### **Dr. Horváth Melinda által benyújtott kifogás elbírálása**

**Dr. Jackli Tamás NVI főosztályvezető:** 2016. június 24-én nyújtotta be kifogástevő a beadványát. Állítása szerint 2016. június 3-án vette át a Nemzeti Választási Iroda Kész Zoltán szervező népszavazási kezdeményezésének aláírásgyűjtő íveit, melyek az átvétel napján tételesen nem kerültek számbavételre, ezért sérült a Ve. 2. § (1) bekezdésében foglalt jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlás alapelve, illetve az Infotv. rendelkezései. Állításának bizonyítására cikkeket jelölt meg, melyek 2016. június 3-án és június 14-én jelentek meg. A Bizottságnak elsősorban azt kell vizsgálnia, hogy érdemi vizsgálatra alkalmas-e a beadvány, mivel a kifogásolt cselekmény 2016. június 3-án történt. A KIM rendelet rendelkezése szerint ezen alkalommal csak az ívet leadó személynek kell nyilatkoznia arról, hogy mennyi ívet ad le és később lehetséges az ívek pontos számbavétele. Ez a számbavétel 2016. június 6-án az Iroda részéről megtörtént, erről jegyzőkönyv került kiállításra. Mindezek után június 24-én történt meg a kifogás benyújtása. Bár a beadványozó részére 5 nap áll rendelkezésre a kifogás benyújtására, a jelen esetben ez mindenképpen határidőn túl történt.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Az előterjesztett határozati javaslattal egyező módon indítványozza, hogy a Bizottság a kifogást érdemi vizsgálat nélkül utasítsa el. Akár a benyújtás időpontjához, június 3-ához számítják a jogorvoslati határidőt, akár a benyújtásról felvett jegyzőkönyv elkészültéhez, június 6-ához, mindenképpen elkésett. A határozattervezet ismerteti a 37/2013. (XII. 30.) számú KIM rendelet vonatkozó szabályát, mely alapján egyértelmű, hogy az átvételi jegyzőkönyvben az aláírások benyújtójának az aláírások számára, vagy az aláírásgyűjtő ívek számára vonatkozó nyilatkozatát kell feltüntetni.

**Dr. Litresits András NVB tag:** A határozattervezettel egyetért és megfontolásra javasolja annak kiegészítését az Nsztv. 22. § (2) bekezdésével, illetve 21. § (5) bekezdésével. Amit a kifogástevő kifogásol, az pont az a tételes ellenőrzés, amire a jogszabály 60 napot biztosít. Ezt az átadás-átvétel napján nem lehet elvégezni.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A felvetéssel egyetért. További hozzászólás nincs, javasolja a határozattervezet kiegészítését azzal, hogy a jegyzőkönyv június 6-án készült el, ahhoz képest június 11-e lett volna a határidő és egyetértve Litresits András felvetésével javasolja kiegészíteni a határozattervezet IV. részét. Szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását a két kiegészítéssel együtt.

#### *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal a kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

## **II. Döntés országos nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátum kiadásáról**

### **Döntés az Országos Horvát Önkormányzatban megüresedett mandátum kiadásáról**

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Az Országos Horvát Önkormányzatban megüresedett mandátumot a Magyarországi Grádistyei Horvátok Egyesülete, a Murementi Horvátok Egyesülete és az Országos Magyar-Horvát Baráti Társaság közös listáján szereplő Kissné Király Mária részére javasolja kiadni, tekintettel arra, hogy Völgyi Géza mandátuma a rendelkezésre álló iratok alapján megszűnt az Országos Horvát Önkormányzat képviselőtestületében. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

#### *Szavazás*

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal az Országos Horvát Önkormányzatban megüresedett mandátumot a Magyarországi Grádistyei Horvátok Egyesülete, a Murementi Horvátok Egyesülete és az Országos Magyar-Horvát Baráti Társaság közös listáján szereplő Kissné Király Mária részére kiadja.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a mai napon a Nemzeti Választási Iroda részére országos népszavazási kezdeményezés aláírásgyűjtő íveinek átadására került sor. Az íveket az Iroda átvette és az épület erre kijelölt alagsori részében megkezdte azok szkennelését. A Bizottság ezt a folyamatot az ülést követően megtekintheti. További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.



**Prof. Dr. Patyi András**  
**a Nemzeti Választási Bizottság**  
**elnöke**

